

保护母亲河,本报·小记者在行动

看! 校园活动精彩纷呈



▲李志明讲座现场



▲捡拾砖缝中的垃圾



为进一步丰富校园文化生活,提升学生综合素质,10月30日,大祥区滑石小学举行了“小小中国梦,深深中国情”歌咏比赛。图为比赛现场。 罗新 李园园 摄影报道



▲“红马甲”闪耀资江南路



▲随机采访

邵阳日报记者 李超

11月4日上午,100名小记者在市小记者协会、市红十字保护母亲河志愿者协会和小记者家长的带领下,来到市区资江南路,开展“保护母亲河”户外写作实践活动。

资江,是邵阳的母亲河。本次在母亲河边开展户外写作实践活动,就是为了培养小记者爱国、爱家的社会责任感,进一步提升环境保护意识,同时,通过调查与采访,提升小记者的新闻采写水平和社会实践能力。活动开放报名仅3天,报名的小记者就达到了近300人,远远超过了预计的活动规模。市小记者协会临时决定,增加活动场次,让更多的小记者能参与进来,此举受到了小记者和家长们的一致赞许。

4日8时,距离约定的集合时间还有一个多小时,就有

不少小记者在家长的带领下来到资江南路沿江桥头的休闲广场。小记者们签到后,静静地等待着活动的开始。9时30分,在经过小记协辅导老师的简单介绍后,邵阳市红十字保护母亲河志愿者协会会长李志明为小记者们上了一堂精彩的环保讲座。李志明从教三十余年,多年来一直关注贫困失学儿童、抗战老兵以及邵阳母亲河保护问题,并发起成立了邵阳市红十字保护母亲河志愿者协会。在讲座中,李志明从邵阳的历史说起,围绕环境保护,特别是母亲河资江的保护,为小记者们讲述了自己多年来的环保活动。小记者们听得津津有味,也对邵阳的历史以及环境保护有了更深的认识。

在听了李志明的讲座之后,小记者们分成四组,带着手套,拿着夹钳和袋子,沿着资江南路捡拾街面及绿化带中的白

色垃圾。面对路砖缝里的小垃圾,小记者们一点一点地将垃圾从砖缝中抠出来,有些砖缝较小,小记者们干脆摘下手套,徒手捡拾;绿化带是白色垃圾最常“藏匿”的地方,小记者们一手拨开绿植,一手将夹钳伸进绿植丛中夹出垃圾,小树枝划过他们的胳膊、脸庞,但他们毫不在意,坚持把绿化带内的白色垃圾捡拾干净……

在捡拾垃圾的过程中,小记者们也不忘自己的“小记者”身份,拿出本子和笔,向在资江南路散步休闲的市民展开调研、采访,采访话题从爱护环境、保护母亲河,到全国文明城市创建,谦逊的态度、专业的提问,让不少接受采访的市民竖起了大拇指。

最后,小记者们汇聚在北门口码头。在接受了小记协辅导老师的写作辅导后,“保护母亲河”户外写作实践活动第一期圆满结束。

渗透数学思想 共赏教研芬芳

10月24日,“在再次创造的过程中彰显数学思想”——双清区数学研讨活动中河街小学举行,全区200余名教师参加了研讨。

本次活动由双清区中河街小学课题组承办,在双清区教育局教研室主任颜家骥的指导下,杨妮、彭新华、魏紫凤、邓小英、姜亚凌5名中河街小学数学教师经过近一个月的精心准备,给全区数学老师展示了小学五年级上册第二单元“多边形面积”的观摩课。观摩课后,颜家骥就“经历‘过程’、渗透‘思想’,积累‘经验’”这一教研主题进行了专题讲座。(通讯员 郑娜娜)



在市小记协辅导老师的带领下,11月6日,北塔区北塔小学30余名小记者来到北塔区观音庵社区,开展捡垃圾志愿服务。

当天下着蒙蒙细雨。小记者们身着红马甲,佩戴红袖章,分组沿着社区一路捡垃圾,受到了周边群众的一致好评。 海琳 彭慧娟 摄影报道

石桥学校:让学生幸福成长

不同的学生,行为习惯、学习能力与个性品质各不相同,如何能针对学生的特点实施差异化教学,实现学生幸福快乐成长?近年来,双清区石桥学校坚持“尊重生命、尊重规律、尊重差异”的“三个尊重”绿色教育理念,通过一系列举措,积极为学生搭建幸福快乐成长的平台。

之前,石桥学校曾以调查问卷的形式对3-6年级的学生进行了调查。调查显示,学生们在做自己喜欢的事情、学自己喜欢学科时有更多的快乐感和成就感。只有尊重学生的兴趣爱好,找准学生在某个方面或某个领域的特长并充分施展,才能让学生们找到自信,从而提升

内心的幸福感。

近年来,石桥学校不断改善办学条件,先后建设完善了劳技室、音乐室、美术室、科学实验室等功能室,并组建了绘画、足球、小记者、舞蹈、手工制作班等学生兴趣社团,由学生自愿选择、自愿参与,学校选派优秀教师进行指导。为了提升学生们的幸福感,该校还开展了“才艺展示”班级活动,让才艺出众的学生上台展示自己,让各有所长的学生找到快乐感和成就感,提升他们的自信心。此外,该校还建立了家长学校,密切家校间的沟通与联系,科学开展家庭教育,为学生营造温馨、和谐、快乐的环境。(通讯员 肖满)

红旗小学净化校园周边环境

为进一步加强校园周边环境整治力度,保障青少年健康成长,努力营造文明和谐的校园环境,助力全国文明城市创建,11月1日,双清区红旗小学联合经开区城管、食品药品监督管理局、派出所、红旗社区等部门,开展以“食品安全”为重点的校园周边环境大整治行动。在整治行动中,发现校外的多家饭

店无证经营,卫生环境不达标,许多包装食品没有生产许可标志。相关部门当场责令这些饭店暂停营业,责令小商店整改。整治行动后,红旗小学还专门召开了班主任会议,加强对全校学生进行食品安全教育,坚决杜绝在校外购买中餐和零食,让孩子们远离垃圾食品。(通讯员 何金凤)



为提升师生应对突发事件的能力,近日,邵阳师范学校附属小学在大祥消防大队的指导下开展了紧急疏散暨消防演练。全校1117名师生在2分27秒内到达指定的应急避难场所,12名消防指战员对全体师生进行了消防装备介绍、消防知识宣讲和灭火演练。 刘小刚 刘禹宏 摄影报道



11月5日下午,市小记协辅导老师雷芳晴来到双清区前进小学,为小记者们进行岗前培训。雷芳晴向大家介绍了小记者协会的来历,然后教小记者如何选材、写稿及投稿。妙趣横生的课堂,让孩子们听得津津有味,课堂气氛十分活跃。赵霄 龙小军 荣丽琼 摄影报道

采矿权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月8日至2018年12月21日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开出让邵东县周官桥乡大礼砖瓦用页岩矿(炭质页岩)(邵公资矿网挂告字[2018]2号、[2018]3号、[2018]4号、[2018]5号、[2018]6号、[2018]7号、[2018]8号、[2018]9号、[2018]10号、[2018]11号、[2018]12号、[2018]13号、[2018]14号)等13宗采矿权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年11月8日

采矿权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月8日至2018年12月21日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开挂牌出让邵阳县塘渡口镇蔡山团村砖瓦用页岩(炭质页岩)矿(新设)采矿权(邵公资矿挂告字[2018]18号)、邵阳县长乐乡新联村砖瓦用页岩矿(新设)采矿权(邵公资矿挂告字[2018]19号)、邵阳县九公桥镇高比村砖瓦用页岩(炭质页岩)矿(新设)采矿权(邵公资矿挂告字[2018]20号)、邵阳县长乐乡排头村砖瓦用页岩(炭质页岩)矿(新设)采矿权(邵公资矿挂告字[2018]21号)和邵阳县蔡桥乡大里山砖瓦用页岩(炭质页岩)矿(新设)采矿权(邵公资矿挂告字[2018]22号),有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年11月8日

国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月8日至2018年12月11日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开出让城步苗族自治县1-513号(邵公资土网挂告字[2018]30号)1宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心
2018年11月8日